



В Сосновском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели охотника



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 4 января 2019 года подозреваемый, являясь профессиональным охотником, имея разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, совместно с приятелями осуществлял охоту в охотничьих угодьях Сосновского района. Во время охоты, увидев бегущее животное, подозреваемый направил ствол охотничьего карабина в его сторону и стал производить выстрелы, причинив при этом по неосторожности огнестрельное ранение туловища другому охотнику. От полученного ранения 41-летний потерпевший, житель Белгородской области, скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Января 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1287685>